

## 图片导读



新泽西州媒体：在美国参加晨炼的人们（第二版）



前四川省南充市政协委员  
被迫害致死（第四版）



辽宁盘锦监狱虐杀法轮功学员（第六版）



欧洲法轮功学员布达佩斯大游行（第七版）

# 盼爸妈回来的三岁孩子

（明慧网通讯员黑龙江报道）  
图片中的孩子只有三岁，他的妈妈林秀梅与爸爸潘顺于二零一零年八月三日下午被绥化市中共“六一零”恶警王淑波（女）、李建飞、刘鲲鹏、张衡权等人非法闯入家中绑架，非法关押至今。

一位邻居大妈说：“这也太缺德了，既抢东西又抓人，三岁的奶娃娃没了爹和娘！太可怜了！”

那些中共不法警察同时掠走了价值6万多元的私人物品，把家里翻的一片狼藉，连豆油和洗衣粉也被警察顺手牵羊，两天后才通知亲属！钥匙至今还拒不归还。

一位老大爷说：“这也太不象话了，这哪是警察呀，这纯是一伙土匪、强盗！这哪是搜查呀，这就是入室抢劫！”

林秀梅原来是庆安县交通局运输管理站职工、微机员，一九九八



图：林秀梅的三岁儿子

年开始修炼法轮大法，身心受益很大。她按照“真、善、忍”的原则要求自己，在单位勤勤恳恳的工作，为人和善，受到了领导及同事们的好评。

九九年七月中共迫害法轮功

后，林秀梅因坚修法轮大法，多次遭非法抄家、抓捕、监控、罚款，失去工作，并于二零零一年九月十九日被庆安公安局绑架到齐齐哈尔双合劳教所，遭受奴役、酷刑等种种迫害二年。二零零四年五月



图：非法抄家

十一日，不法警察再次图谋迫害未遂，林秀梅被迫流离在外。

据悉，这次绑架迫害是在绥化市公安局局长杨庆斌的指使下进行的。庆安恶警伙同绥化市恶警采用跟踪和蹲坑等方式，监视其居住。



图：非法抄家（二）

林秀梅、潘顺现在被非法关押在绥化市看守所。三岁的孩子每天哭喊着要爸爸、妈妈。

## 港台律师呼吁法办人权恶棍

（明慧记者综合报导）日前在台湾被法轮功学员控告违犯“残害人群罪”及“人权公约”规定的中共广东省长黄华，停留台湾一周期间，法轮功学员如影随形，曝光黄华的罪行，并呼吁各界帮助制止迫害。香港与台湾的知名律师均大声疾呼，象黄华这样的人权恶棍，无论走到任何地方，都应该予以法办，以维护正义。

台湾法轮功团体的刑事告发状中指出，广东省长黄华，在担任广州市委书记时，主管迫害法轮功，市里系统成立专门迫害法轮功的“六一零”办公室。担任广东省长、省委书记期间，广东省公安对于法轮功修炼者实施多种酷刑、甚至使用六万伏特电击棒刑求，电击私处，集体强奸。截至二零一零年八月，单广东省，至少就有七十五名法轮功

学员被证实迫害致死。

民间司法改革基金会执行委员高涌诚律师表示，「残害人群罪」是万国公罪，在国际法上没有司法管辖权问题。台北律师公会人权保护委员会主任委员薛钦峰表示，检察官依照相关的法律应该主动侦查，包括通知被告到场，如果不到场依法可以拘提。

香港民主党主席、立法会议员何俊仁律师表示，无论受到侦查的人是什么身份，台湾当局应该依法办事，如果有法律的根据，有违反了人权的投诉，可以根据法律精神来处理，不要恐惧，应该根据法律的程序、司法的公正来还受害人公道。

透过媒体得知黄华在广东对法轮功学员及台湾两名大陆籍配偶的令人发指的犯行，多位立法委员均表示严厉的谴责并出面疾呼，要检方尽速展开拘提行

动。立委谢国梁和黄志雄，对于法轮功学员遭受的迫害表示同情，他们认为人权是普世的价值。他们指出，对于中共迫害法轮功，不再只是中国的问题，每个人都要予以关注。

台湾法轮功律师团代表朱婉琪表示，衷心感谢支持这次法律行动的人权律师、国会立委等法政界人士，谢谢他们为这个十一年来受到残酷迫害的修炼团体讲一句公道话。她说：“我们不会让你们失望的。法轮功团体及律师团会继续努力，倘若台湾政府继续罔顾这些个中共人权恶棍的恶行，让这些凶手继续入境访台，我们来一个，我们会提告一个，法轮功的人权律师愿意相信，台湾司法系统中终究会有法律人愿意向中共的凶手说不、会挺身而出捍卫人权。”

## 瑞典举办清算共产罪行纪念日活动

八月二十三日中午，瑞典“共产主义相关史料协会”（Upplysning om Kommunismen）在斯德哥尔摩市中心举办每年一度的国际纪念日活动，纪念在共产集权、纳粹以及其它极权主义下受迫害的人们。

瑞典教育部长、欧盟议员，欧理会副主席等多位政要到场演讲，演讲者各自发表了对共产独裁和纳粹所犯罪行的谴责。瑞典法轮功学员受主办方的邀请也参加了集会，并向在场的国会议员及来宾发放英文、瑞典文的《九评共产党》以及法轮功真相资料，揭露中共对法轮功的迫害以及活摘法轮功学员器官的残暴行径。

欧盟议员霍克马尔科（Gunnar Hokmark）在接受媒体采访时表示：“中国政府就是集权专制，压迫中国人民。中国发

展成为一个经济大国，这并不能成为一个借口。”

瑞典教育部长比克伦德（JAN BJORKLUND）强调对中国现状和政治系统持批评态度，他认为中国是世界上最大的集权专制国家，他希望看到进步。比克伦德说：“我曾作为教育部长访问中国，当我见到中国官员，我都强调这个事实。”

“共产主义相关史料协会”的奠基人、这次活动的发起人耶姆达尔（Anders Hjemdahl）在他的演讲中说：“中国人民需要其他国家人民的积极支持，就象波罗的海国家的人民（从苏共解放出来的）关键时刻需要我们的帮助一样。中国人民遭受了那么长时间的苦难，而且这么大的国家这么多人。他们（的自由）是世界上当前最重要的事情。”

耶姆达尔先生去年去美国领奖时亲眼目睹了法轮功的大型活动，感触很大。在筹备此次活动时，他表示特别欢迎法轮功学员前来参加。他认为：“需要让更多的人关注中共的罪行，中国人也需要自由。”

劳瑞威雅是来自瑞典斯德哥尔摩一所大学的学生，她对中共用如此残忍的手段迫害修炼“真、善、忍”的法轮功学员表示很不理解。集会时她主动上前和法轮功学员交流了很长的时间，并愉快地接受了一本英文版的《九评共产党》，表示回去要好好阅读。她对法轮功很感兴趣，还要去浏览法轮大法网站。

## 第四届华人声乐大赛圆满落幕

新唐人电视台举办的第四届“全世界华人声乐大赛”经过三天的激烈角逐，八月二十二日在纽约曼哈顿格罗德·林奇剧院（Gerald W. Lynch Theater）圆满落下帷幕，唤醒和陈欣沁分别摘走男女声组金奖桂冠。

男声金奖得主唤醒声音洪亮、流畅，在台上一点也不紧张，中文咬字准确。女声金奖得主陈欣沁曾参加过第一届大赛，进修三年后又来参加，进步很大，声音流畅，对作品的处理到位。

陈欣沁认为：“歌唱是把自

己最好的一面呈现出来，把自己学到的心得唱出来，把自己的天分、就是上帝给你的东西唱出来。技术技巧一定是要有的，还有灵魂、感情、个人的造诣，就是你对艺术本身的想法。”

男子组铜奖得主简崇元说：“如果没有修养，技巧再高，充其量不过是个工匠；如果他真能成大器，就需要有他的特点，他在境界上有跟人家不同的地方。你心正，自然出来的状态也是正的。”

评委主席关贵敏表示，今年参赛选手水平都很高，难分上下。尤



图：第四届新唐人“全世界华人声乐大赛”颁奖典礼

其是金、银、铜奖得主，说不定再比下去，会轮流拿金奖。

决赛结束后，选手们应邀观看了当晚在纽约州立大学帕查史分校

表演艺术中心上演的神韵晚会。晚会之后宣布了比赛结果，所有获奖的歌手登台领奖，并接受观众们热情祝贺。